

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SIGHETU MARMAȚIEI

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 23 octombrie 2019, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Sighetu Marmației.

La apelul nominal făcut de către dl Sorin Rednic, secretarul general al municipiului Sighetu Marmației, sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 19 consilieri locali, absenți fiind Iosif Beniamin Stelian, dl Mih Vasile, dl Bodnar Vasile, dl Negrea Gabriel Vasile, dna Onița Ivașcu Maria Daniela, dl Oros George Alexandru, dl Rednic Petru și dna Vîrsta Liliana Maria.

De asemenea la ședință participă și reprezentanți mass-media.

Dl secretar consideră ședința statutar constituită și declară că pot începe lucrările acestei ședințe.

Președinte de ședință este dna Kerekes Andrea.

Dna Președinte supune la vot ordinea de zi.

Se votează favorabil, în unanimitate, cu 11 voturi pentru.

Se trece la unicul proiect de pe Ordinea de zi, Proiect de Hotărâre inițiat de Primarul municipiului Sighetu Marmației privind aprobarea inițierii, depunerii și implementării de către municipiul Sighetu Marmației a proiectului „Audit energetic pentru Spitalul Municipal” Sighetu Marmației, ca promotor de proiect în cadrul Programului „Schema de subvenții mici (SGS-2)” AL Innovațion Norway.

Dna Gampe Claudia din cadrul compartimentului strategii de dezvoltare intervine și prezintă elementele tehnice ale proiectului de hotărâre supus dezbaterii.

Dna Godja Eugenia întreabă dacă este nevoie la ceva de acest audit energetic pentru că s-au făcut multe documente care nu folosesc la nimic. A cerut serviciile de contabilitate să spună exact câți bani s-au cheltuit pe proiecte și câte proiecte din cele plătite au fost implementate.

Dl Tomșa Petru intervine afirmând că studiul energetic este obligatoriu pentru aceste clădiri în ideea depunerii unui proiect.

Dl Iuga Nicolae intervine afirmând că nu este o sumă mare și nu vede de ce nu s-ar aloca.

Dna Președinte le mulțumește consilierilor locali pentru participare și declară ședința închisă.

**Președinte de ședință
Kerekes Andrea**

**Secretarul general al municipiului Sighetu Marmației
Sorin Rednic Ioan**

**Întocmit
Moldovan Ionuț Ovidiu**